Name: Klasse: Datum:
(1) a) 44-28= b) 63-37= c) 92-66=
51-234 = 76 -19 = 84 — 45 =
65 — 46 = 36-17 = 41-16 =
a)|Minuend |42|43|75|64| b) |Minuend [92]82([73]63
Subtrahend |36 | 27 | 57 | 46 Subtrahend |33 |44 | 55| 36
Differenz Differenz
®a 7 b) o 9 e 9 Ly
34 55 72 61
51 81 56 83
64 44 64 48
46 76 45 73
4) a) 75mm-57mm=[ |mm b) 32m-18m=| |m
97 mm-29mm=| |mm 86m-—-47m= m

Der Zaun am Schulgarten ist 95 m lang. Der
Hausmeister hat schon 47 m Zaun gestrichen.

Frage:
Aufgabe:

Antwort;

Iz] Auf dem Schulhof wurden neue Wegeplatten verlegt.
Am ersten Tag legten die Arbeiter 93 Platten. Am zweiten

Tag legten sie 25 Platten weniger.
Frage:
Aufgabe:

Antwort;
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